VIHCTPYKLUMS NO yCTaHOBKE 3aLUUThbl

1. BBepHYTb B KpenéxHble nnaHkn 1 Ha
Heckonbko obopoTtos 6ontel M10x30 n
3aN0OXUTb UX B OTBEPCTUA Banku nepegHero
MocCTa.

2. HapgeTb 3awuty nponunamu Ha paHee
ycTaHoBMneHHble 6onTel M10x30 1 3akpenuTb
K TPaHCNOPTMUPOBOYHbBIM NpoyLLnHamMm bonTamu
M10x30 (¢ neBon CTOPOHbI Yepes
BYKCUPOBOYHbLIN KPOHLITENH 2).

3. Bce ToYKM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

KomnnekTywLwue Kon-Bo
1 | Bont M10x30 4 WwT.
2 | Wanba 10 (yBenuyeHHas) 4 WT.
3 | Wanba 12 (ysenuyeHHas) ] 1w,
4 | KpenéxHaa nnaHka 1 2 WT.
S | BYKCMPOBOYHLIN KPOHLUTENH 2 \ [ 1w

MponsBecTn cMasky KpenéxHboix 60nToB Macnom unm gpyroi

KOHCBDBE!LI,HOHHOH XUOKOCTbHO
JononuutensHaa MHdopMaLma Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru

ALF2433st
Pontiac Vibe log Beinycka: 2002-2008 V - all 2WD
Toyota Corolla Spacio (E120) log Beinycka: 2001-2007 V-1,5;1,82WD
Toyota Corolla Verso (E120) log Beinycka: 2001-2007 V-1,6;1,82WD
Toyota Wish log eeinycka: 2008-2017 V -all 2WD
@
3awuTa kaptepa u Krrl o

Bec 3awuTbl: 12 Kr

Bec komnnektauum: 0,3 kr
Pasmep sawmutel: 1050x990x50 A L F E

MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTHI 13 CTAMK W ATTIOMUHWR

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




